

扫
码
更
多
精
彩
报
道

“双11”包裹潮有多猛？ 快递小哥：月入过万没问题

记者体验：“拼体力”配送3个多小时，只完成小部分任务

线上抢优惠，线下就是快递员抢时效的“战场”。11月1日，“双11提前购”正式开卖，随之而来的是今年“双11”快件收寄高峰的提前。为了将潮涌而来的包裹按时配送，长沙的快递员有多忙？每年的11月，他们真的能月入过万吗？

11月3日，三湘都市报记者与快递小哥交换身份，体验快递包裹从分拣、归类上架到派送到户的全过程。

■三湘都市报全媒体记者 黄亚苹
图/视频 顾荣 何佳洁



扫码看视频

体验

看上去简单，配送难题却不少

“来得正是时候，这几个顾客刚确认现在可以送上门的包裹，得麻烦你去送一下。”11月3日13时，记者刚按照约定时间走进位于长沙市岳麓区阳光100后海76栋1层的菜鸟驿站内，店主曹凌林正一边忙着分拣快递员送入驿站的数百个包裹，一边安排着今日“待办事项”。

“没问题！”记者满口答应了店主的要求，换上工作服后，将眼前的十几个快递一股脑摆在小推车上，信心满满地准备出发了。

“哎哎哎，你这样装车，送快递时全乱套了。”不忍打击体验记者的信心，曹凌林笑着说，快递装车讲究归类、排序，即，先把相同楼栋、相同单元的快递摆在一起，再按楼栋远近排序分类，“这样虽然前期工作多了，但后期送起来就会省很多劲。”

体验的第一单快递，是送到78栋2单元某住户家中。“您好，快递员，请问是李先生家的快递吗？”成功确认收件人姓名送达快递后，体验记者扭头就走，不料摄影师善意提醒：“你忘记拍照签收了，这样不符合规定……”